助

汾西矿业讯 连日来,宜兴煤业坚持将党建工 作摆在重要位置,充分发挥党建引领作用,将拼搏 进取的精神、敏锐的洞察力和高效的团队协作融入 到各项具体工作中,抓实抓细党建工作,不断促进 党建工作提质增效。

立足实际、扬长避短,持续在提升党建工作"软 实力"上下功夫。该公司依托钉钉平台+定制化服 务,将线上线下党建工作场景打通,打造集"工作 活动、学习"于一体的智慧数字党建专属阵地,多维 度呈现党建业务指标、重点工作等方面开展情况, 实现数据实时共享、更新,形成党建工作同促进的 良好杰势。

持续整合自身优势资源,因地制宜抓好党建阵 地建设。该公司围绕建设好阵地、管理好阵地、使 用好阵地,突出智慧党建学习系统、廉洁文化园、党 员活动区等载体和阵地积极作用,不断提升广大党 员学习的积极性和主动性,不断加深对党的理论和 路线方针的理解,不断教育引导广大党员学纪、知 纪、明纪、守纪,进一步坚定理想信念,积极履行岗 位职责,切实发挥先锋模范作用。

不断探索党建引领新途径,将党建与安全生产 精益管理和廉洁从业相融合。该公司把开展党员 创先争优活动、持续完善党支部工作精细化管理和 加大党支部廉政教育力度作为公司"党建+"工作的 主要路径,进一步提升党建工作和与具体工作的契 合度,逐步实现了党的建设与业务发展相互融合 相互促进的良好局面,为矿井高质量发展提供坚强 (郭文鹏)

员工学校数智赋能 提升薪酬管理监督实效

汾西矿业讯 员工学校聚焦薪酬管理领域,充分利用智慧校园 精益化教学管理平台,强化监督在完善制度、规范流程、提升效能方面的重要作用,进一步推动"新焦煤大监督体系"各项举措落实落地。

完善制度,搭建监督"防火墙"。员工学校相继下发了《绩效薪酬 考核办法》《组织绩效考核办法》等5项制度,让职工充分了解工资构成,及时解决职工疑问,促进制度的不断完善和优化。学校纪委加强 制度执行情况的监督,动态开展制度清单"立改废",定期参与月度绩 效工资考核评审专题会累计达32次,对各部门工资"三公开"情况累 计检查20余次,开通"廉码在线",接受职工群众监督,确保组织运行 高效、公正、透明。自管理制度实施以来,未发生群众信访举报事件。

规范流程,织密监督"防护网"。智慧校园精益化管理平台已实 现绩效考核数据全录入功能,基本绩效每月从总额分配到各部门,由 部门在线核准、层层审核,经系统核对汇总后由领导组审议通过,绩 效考核可自定义设定绩效考核体系指标及指标得分核算规则,实现 各部门绩效考核线上填报、汇总及在线流程审批自动化,做到了权力运行有"痕"、工作运行有"迹"、监督执纪有"据"。学校纪委通过数据 采集、分析、比对等方式对薪酬考核全流程进行在线精准监督,对平 台运行累计提出优化流程设计意见6条,进一步推进内控体系信息 化建设,确保薪酬分配流程规范化。

提升效能,打出监督"联合拳"。智慧校园精益化管理平台通过电 子班牌,将班级课程、个人课表、调课信息、课堂考勤、绩效报告、在线 评教等信息实时获取教师课时工作量,建立了高效的数字化绩效考 核管理体系。同时,系统与职工人事档案、考勤管理、学生管理、招生 管理、实习管理的信息共享、畅通、互联,实现了各类数据的精准核 算、精准统计、精准上报。学校纪委会同相关部门重点针对用印审 批、公务用车、外聘教师申请等系统数据的真实性和可靠性进行监督 检查21次,开展筛查研判10余次,对数据信息展开职能关联分析,实 现了对学校各重点领域的同步监督和有效监督,助推学校高质量可 持续发展。



近日,南关煤业工会举办《PPT制作技能》知识讲座。授课人 从 PPT 的设计原则到具体的操作技巧,从基础的页面布局到色彩 搭配的方法,从文字排版到图表插入和动画效果的添加都进行了 王森 摄影报道 讲解和演示,达到了有用、实用的效果。

营运分公司

安康服务站"为职工健康护航

汾西矿业讯 为持续推进职工安全健康 在场职工进行了血压、血糖、血氧饱和度、心 管理体系建设,倾力打造惠民生、暖民心的 职工幸福港湾,近日,营运分公司安康服务 站正式投入使用,为职工提供有温度、有情 感的暖心服务。

该公司安康服务站集亲情关爱、群防群

治、安全生产、隐患整 改、安全教育等功能 于一体,配备有智能 健康体检一体机、应 急医药箱、血压计、血 糖仪等仪器设备。

服务站运行当 天,吸引了部分干部 职工前来体验。 人员向现场人员发放 传单,介绍服务站的 基本职能和服务内 容。专业人员利用人 体模特,现场演示心 肺复苏的操作方法及 流程,并邀请职工亲 自体验。同时,还对

率、体重等常规检测。通过健康检测、建档、 指导、宣教等"一站式"服务,引导职工加强 体育锻炼、改善饮食习惯和生活方式,帮助 职工预防疾病、改善身体状况,更好地实现 健康工作、快乐生活 (杨增光 李雪)



十一月的一天早上,洗煤厂23#配电室 灯火通明,人头攒动,记者远远在人群中望 见那个熟悉的身影,呼喊道:"温主任,忙着 呢?""是啊,快要收尾了,要盯紧才行啊。

他叫温大军,是洗煤厂电气车间主任。 此时此刻的他,胳膊打着石膏,正有条不紊 地指挥工人作业。

23#配电室坐落在洗煤厂卸煤休息室 旁,负责对六、七道卸煤设备及受煤坑等工 作岗位进行供电。但由于配电柜设施老化, 电气车间需要在不影响生产的前提下,完成 配电柜的更换工作。作为常年奋战在电气 维检一线的温大军,面对时间紧、任务重的 工作内容丝毫不敢懈怠。

然而就在相关工作的吃紧阶段,温大军 不慎因外伤造成胳臂骨折。正所谓"伤筋动 骨一百天",原本应该好好修养的他在接受 治疗评估无大碍后毅然回到工作岗位,与自

己的战友奋战在一起。

"作为主任,我有责任做 好现场盯守工作,23#配电室 是咱们厂装卸车系统生命线的'造血器官',无论如何,我 们都要在保证生产的前提下 实现供电设施的无缝上岗。 人在这里,才会踏实。"温大 军边检查配电柜边这样说

"温主任对待工作认真 负责,带伤工作的精神很值 得我们学习。"电气车间职工 赵杰说道。

温大军多年来扑在电气 车间工作一线,他的身影总 能出现在巡线、维检、培训的 各个场所。除此之外,温大

军还置身 于洗煤厂 洗选领域

改革变革的技术改造事 业中。2023年,由其带头 开展的螺旋式卸煤机小 改小革项目在汾西矿业 "五小"竞赛中荣获一等 奖,在晋中市第九届"五 "竞赛中荣获三等奖。

洗

电气车间

主

任

温

温大军以劳动筑 基,以奋斗开路,在平凡 的岗位上创造不平凡的 业绩,以实际行动为企业 高质量发展贡献智慧和



汾西矿业讯 近日,香源煤业按 照汾西矿业加强经营管控各项要求, 围绕矿井实现"扭亏为盈、达产达效 的奋斗目标,作出"调整抽采掘部署、 提升系统能力、优化产品结构"重大战 略调整,进一步推动生产经营提质增

聚焦工作重点,细化奋斗路径 香源煤业立足企业需求,把提质增效 放到改革发展安全稳定的大局中去 谋划、定位,认真研究制定经营管控 方案,各部门结合工作实际"个性定 制",将整体实现提质增效目标进行 "树状分解",真正做到了"各个部门有目标,人人头上有指标"。

聚焦源头治理,提高压控手段。 香源煤业以"三年攻坚行动"为契机,

坚持调整井下抽采掘部署,优化各大 安全性系统提升,加快产品结构转 换。坚持盘活闲置资产,对废旧设备、 废旧备品备件进行更新评估,通过修 旧复用、设备更新等有效手段,最大限 度减少配件配品购买率,有效控制矿 井成本支出

聚焦责任落实,健全工作机制。 香源煤业坚持分级管控、逐层落实的 原则,严格责任分工,明确压控项目 及比例,支持各级"一把手"更好地履 行职责,发挥作用,团结带领职工群 众牢固树立"过紧日子"思想。坚持 建立健全纪检监察帮扶制度,完善 "监管、帮扶、考核"运行机制,推进经 营管控工作规范化、制度化、长效 (王妮)

<u>出</u> 业

力提 质增